



HÍRLEVÉL

**IV. ÉVFOLYAM 8. SZÁM,
2010. AUGUSZTUS 31.**

Az alapítványi kezesség piaci díjának csökkenése

Az alapítványi Üzletszabályzat módosítása

Három évre nő a Gazdahitel maximális futamideje

Az Alapítvány a bábolnai és a kaposvári kiállításokon

Változások a Mezőgazdasági és Vidékfejlesztési Hivatalban

Komplex vállalati technológiafejlesztés támogatása az Új Széchenyi Terv céljaival összhangban (GOP)

Komplex technológiafejlesztési beruházások támogatása a leghátrányosabb helyzetű kistérségekben (GOP)

Illetékmentessé válik a gazdaságátadás

Agrár- Vállalkozási Hitelgarancia Alapítvány

Az alapítványi kezesség piaci díjának csökkenése

Az alapítványi kezességvállalás piaci díja 2010. szeptember 1-jétől megváltozik. Az Alapítvány ez év első felében a piaci díj módszertanának módosítására vonatkozó bejelentést juttatott el az Európai Bizottsághoz, amelyet a Bizottság 2010. július 7-én jóváhagyott. Így lehetővé vált, hogy a mostanáig érvényes piaci díj átlagban mérséklődjön, valamint a díjszámítási metodika is egyszerűbbé vált. Ennek megfelelően az alapítványi Üzletszabályzat vonatkozó része is módosításra került.

Az új módszertan eredményeként átlagban csökkentett piaci díj kiemelten fontos a vállalkozások finanszírozási lehetőségeinek bővítése érdekében. A kedvezőbb piaci díj azon vállalkozások számára jelent ez komoly segítséget, akik a támogatást tartalommal bíró, kedvezményes díj – „általános díj” - igénybevételére már nem jogosultak, mivel már kimerítették az Európai Unió által meghatározott támogatási keretüket különböző állami vagy Uniós támogatások igénybevételével. Az alacsonyabb piaci díj bevezetésének másik kedvező hatása a támogatást tartalom alacsonyabb összege, mely elősegíti a különböző támogatási keretek optimális kihasználását.

Fel kell hívni a figyelmet, hogy a 2010. augusztus 31-ig papír alapon beérkezett kezességi kérelmek esetében még a korábbi díjtábla érvényes. A piaci díj változása nem érinti a bankgarancia és a

factoring ügyletek piaci díját, valamint az általános díjakat, amelyek változatlanok maradnak

Az alapítványi Üzletszabályzat módosítása

Az Agrár- Vállalkozási Hitelgarancia Alapítvány a Pénzügyi Szervezetek Állami Felügyelete (PSZÁF) felé 2010 májusában benyújtotta kérelmét annak megállapítására, hogy az Alapítvány a hitelintézetekkel egyenértékű (ekvivalens) pénzügyi vállalkozásként működhessen. Az ekvivalens működés érdekében az Alapítvány a 2010. évi Üzletszabályzat hatálybalépésével bevezette a pénzügyi intézmények által vizsgált azonosítási feltételek és az Alapítvány által ellenőrzött kizáró okok megkülönböztetésén alapuló új bírálati rendszert. A PSZÁF-nak az engedélyezési eljárás keretében megtett észrevételei alapján szükségessé vált az Üzletszabályzat néhány további kiegészítő és pontosító módosítása. Erre 2010. szeptember 1-jei hatállyal kerül sor, amelynek részleteiről az Alapítvány körlevélben és a honlapján (www.avhga.hu) is értesítette ügyfeleit.

Három évre nő a Gazdahitel maximális futamideje

A Takarékszövetkezeti Bank Zrt. (TakarékBank) kedvező kamatozású Gazdahitel-Gazdakártya konstrukciója – amelyhez 80 százalékos alapítványi készfizető kezességvállalás is kapcsolódik kedvezményes kezességi díjjal - az agrárgazdaságban tevékenykedő mikro-, kis- és középvállalkozások, östermelők és családi vállalkozók finanszírozása esetében vehető igénybe. Az egy és 15 millió forint között nyújtható gazdahitel futamideje jelenleg 91 naptól 2 évig



AGRÁR-VÁLLALKOZÁSI
HITELGARANCIA ALAPÍTVÁNY

A vidékért kezesszük

HÍRLEVÉL

IV. ÉVFOLYAM 8. SZÁM, 2010. AUGUSZTUS 31.

Az alapítványi kezesség piaci díjának csökkenése

Az alapítványi Üzletszabályzat módosítása

Három évre nő a Gazdahitel maximális futamideje

Az Alapítvány a bábolnai és a kaposvári kiállításokon

Változások a Mezőgazdasági és Vidékfejlesztési Hivatalban

Komplex vállalati technológiafejlesztés támogatása az Új Széchenyi Terv céljaival összhangban (GOP)

Komplex technológiafejlesztési beruházások támogatása a leghátrányosabb helyzetű kistérségekben (GOP)

Illetékmentessé válik a gazdaságátadás

terjed, így az eseti likviditási gondok enyhítése mellett akár tartósabb forgóeszköz-szükségletek kielégítésére és beruházások finanszírozására is igénybe vehető. 2010 első félévében 12 százalékkal több agrárvállalkozó igényelt Gazdahitel-Gazdakártyát, mint az előző év hasonló időszakában. Így 2010. június 30-án 1800 ügyfél mintegy 10,5 milliárd forintnyi ilyen hitelállománnyal rendelkezett

2010. szeptembertől tovább bővülnek a Gazdahitel-Gazdakártya konstrukcióhoz kapcsolódó lehetőségek: a hitel maximális futamideje három évre hosszabbodik, a hitellel szemben megkövetelt ingatlanfedezet mellé pedig ezután nem lesz szükség harmadik személy készfizető kezességére. A sok agrárvállalkozót sújtó nyár eleji ár- és belvizek miatt felmerülő pótlólagos finanszírozási igények okán az év végéig újabb felfutás várható mind az új gazdahitel-igényekben, mind a mostani gazdahitel-szerződések megújításában.

Az Alapítvány a bábolnai és a kaposvári kiállításokon

Az Agrár-Vállalkozási Hitelgarancia Alapítvány kiállítóként részt vesz a bábolnai és a kaposvári mezőgazdasági rendezvényeken. Az érdeklődők számára személyes konzultációra is lehetőség lesz az alapítványi termékekről és szolgáltatásokról.

A Bábolnai Nemzetközi Gazdanapok 2010. szeptember 8. és 11. között kerül megrendezésre. A most 26. alkalommal megnyíló kiállítás házigazdája a Bábolna Nemzeti Ménesbirtok Kft., társrendezője az IKR Zrt. A Gazdanapok a legnagyobb hazai szakkiallítás, amely szakmai fórumot biztosít a mezőgazdaságban tevékenykedő különféle szakemberek (gazdálkodók, kereskedők, finanszírozók, kutatók, fejlesztők, finanszírozók) számára, egyúttal felvonultatja az ágazat újdonságait, és a lehetővé teszi a partnerek üzleti kapcsolatainak ápolását.

A Kaposvári Egyetem és a Pannon Lovas Akadémia közös rendezvényére, a negyedik Kaposvári Állattenyésztési Napokra 2010. szeptember 24. és 26. között kerül sor. A kiállítás igényes szakmai programokkal szolgál. A rendezvény ideje alatt rendezik meg a VII. Állat-egészségügyi Napot. Egyúttal különféle konferenciákra, kerekasztal-beszélgetésekre és fórumokra kerül sor. Külön kiemelésre érdemes az a két konferencia, amelyeket „A klímaváltozás hatása az agrár- és élelmiszertermelésre”, illetve „A 2011-es magyar európai uniós elnökség feladatai és hatásai az agráriumra” címmel tartanak meg.



HÍRLEVÉL

IV. ÉVFOLYAM 8. SZÁM, 2010. AUGUSZTUS 31.

Az alapítványi kezesség piaci díjának csökkenése

Az alapítványi Üzletszabályzat módosítása

Három évre nő a Gazdahitel maximális futamideje

Az Alapítvány a bábolnai és a kaposvári kiállításokon

Változások a Mezőgazdasági és Vidékfejlesztési Hivatalban

Komplex vállalati technológiafejlesztés támogatása az Új Széchenyi Terv céljaival összhangban (GOP)

Komplex technológiafejlesztési beruházások támogatása a leghátrányosabb helyzetű kistérségekben (GOP)

Illetékmentessé válik a gazdaságátadás

Új Magyarország Vidékfejlesztési Program

Változások a Mezőgazdasági és Vidékfejlesztési Hivatalban

A Mezőgazdasági és Vidékfejlesztési Hivatal (MVH) az uniós és a magyar költségvetés által biztosított forrásból finanszírozott ágazati támogatások iránti kérelmek befogadására, elbírálására és a juttatások folyósítására, valamint a piacsabályozó intézkedések működtetésére létrehozott intézmény. A hivatal működését 2010. június 4-től Palkovics Péter irányítja. Az elnök az átadás átvételét követően a 19 megyei kirendeltségből 10 esetben új vezetőt nevezett ki. Az MVH elnöke első lépésként azt várja az intézmények irányítóitól, hogy a kirendeltségek ledolgozzák a felhalmozódott 19 ezer ügyhátralékot és elbírálják a beérkezett 6 ezer fellebbezést.

Az MVH célja, hogy a szervezet a tevékenységét ügyfelei mind nagyobb megelégedésére végezze: az eddigieknél lényegesen gazdabarátabb, hatékonyabb, gyorsabb, összességében lényegesen jobban működő szakmai intézmény legyen. Ezért egyszerűsítésre kerül a pályázatok lebonyolítása, amelyre a 2011. évi kiírásoknál már nem a közigazgatási eljárási törvény alapján kerül sor. A nyertesek pedig nem határozatot kapnak, hanem - más operatív programokhoz hasonlóan - támogatási szerződést kötnek velük.

Gazdaságfejlesztési Operatív Program

Komplex vállalati technológiafejlesztés támogatása az Új Széchenyi Terv céljaival összhangban (GOP)

Meghirdetésre került a Gazdaságfejlesztési Operatív Program (GOP) egyik legnagyobb összegű támogatását kínáló, GOP-2010-2.1.1/C „Komplex vállalati technológia fejlesztés” című pályázati kiírása.

A pályázati konstrukció célja, hogy támogatást nyújtson a magyar vállalkozásoknak ahhoz, hogy

- meglévő termelőkapacitásuk fejlesztésével, vagy új tevékenységek indításával stabilizálhassák a helyüket a válság után újrarendeződött piacokon;
- növeljék az árbevételüket és exportteljesítményüket;
- egyúttal megrendeléseikkel segítsék mindebben a beszállítói körükben tevékenykedő vállalkozásokat is.

A pályázati kiírás keretében a modern eszközök és berendezések beszerzési költségei mellett, az informatikai fejlesztések, a gyártási licenc és a know-how vásárlása során felmerült kiadások, továbbá a piacra jutás, az infrastrukturális és ingatlanfejlesztési, a tanácsadási, valamint a minőség- és egyéb irányítási rendszerek bevezetési költségei számolhatóak el.

A támogatás mértéke a vállalkozás méretétől függ: a mikro-, kis- és középvállalkozások az összes elszámolható költség legfeljebb 40 százalékát, a



**AGRÁR-VÁLLALKOZÁSI
HITELGARANCIA ALAPÍTVÁNY**

A vidékért kezesszük

HÍRLEVÉL

**IV. ÉVFOLYAM 8. SZÁM,
2010. AUGUSZTUS 31.**

Az alapítványi kezesség piaci díjának csökkenése

Az alapítványi Üzletszabályzat módosítása

Három évre nő a Gazdahitel maximális futamideje

Az Alapítvány a bábolnai és a kaposvári kiállításokon

Változások a Mezőgazdasági és Vidékfejlesztési Hivatalban

Komplex vállalati technológiafejlesztés támogatása az Új Széchenyi Terv céljaival összhangban (GOP)

Komplex technológiafejlesztési beruházások támogatása a leghátrányosabb helyzetű kistérségekben (GOP)

Illetékmentessé válik a gazdaságátadás

nagyvállalkozások legfeljebb 30 százalékát nyerhetik el. A támogatási konstrukció keretében minimum 150 millió, maximum 400 millió forint igényelhető, és a megítélt támogatás 25 százaléka vehető igénybe előlegként. A pályázat meghirdetésekor a 2010. évre rendelkezésre álló támogatási keretösszeg 6 milliárd forint.

A konstrukció keretében olyan induló vállalkozások is pályázhatnak, amelyek partner vagy kapcsolt vállalkozásaik révén felelnek meg a kiválasztási és támogathatósági feltételeknek

A korábbi években már meghirdetett pályázati kiírás idei meghirdetésekor több ponton is módosult. A konstrukció feltételrendszere összehangolásra került az Új Széchenyi Terv gazdaságfejlesztési céljaival:

- Az értékelő rendszer preferálja a KKV körbe tartozó pályázókat, valamint a húzóágazatokban megvalósuló projekteket.
- A mostani pontozási rendszerben a pályázó múltbeli adatainak értékelésével szemben nagyobb hangsúly helyeződik a projekt megvalósíthatóságának megítélésére.
- Értékelési szempontként jelennek meg a megvalósítandó projekt nemzetgazdasági vonatkozásai. Így pontozásra kerül a projekt költségvetésében a hazai beszállítói hányad mértéke; egy számított mutató alapján a pályázó cégek által Magyarországon megfizetett adó összege; valamint új értékelési szempontnak számít a projekt megvalósítása révén vállalt erősödő exportképesség is.

A jelen kiírás feltételrendszere figyelembe veszi a válság után kirajzolódó gazdasági tendenciákat is. A korábbinál kedvezőbb feltételű a megelőző évek árbevétel-változásához kapcsolódó jogosultsági kritérium. A pályázatban preferált szerepet kapnak a húzóágazatok, így a kiemelt exportképességű, és jelentős magyar beszállítói körrel rendelkező járműgyártó ágazatok.

Az állami támogatásokkal történő hatékony gazdálkodás érdekében az értékelési rendszer előnyt biztosít azon vállalkozások számára, amelyek a kötelezőnél nagyobb önerőt vállalnak a projekt megvalósításában.

A központi régió kívüli hat magyarországi régióban megvalósítandó fejlesztések támogatására 2010. szeptember 17. és 2010. október 29. között nyújthatók be pályázatok.

**Komplex technológiafejlesztési
beruházások támogatása a
leghátrányosabb helyzetű kistérségekben
(GOP)**

Továbbra is pályázható a Gazdaságfejlesztési Operatív Program GOP-2.1.2 jelű kiírása, amely a leghátrányosabb helyzetű kistérségekben kívánja segíteni a komplex technológiafejlesztési beruházásokat. A pályázati konstrukció 10 milliárd forintos 2010. évi támogatási kerettel rendelkezik. A támogatási konstrukció célja, hogy a leghátrányosabb helyzetű kistérségekben - a vállalkozásoknál alkalmazott műszaki technológiai színvonal javításával - támogassa a komplex technológiafejlesztési beruházásokat, és ekképp hozzájáruljon a fejlődőképes vállalkozások



HÍRLEVÉL

IV. ÉVFOLYAM 8. SZÁM, 2010. AUGUSZTUS 31.

Az alapítványi kezesség piaci díjának csökkenése

Az alapítványi Üzletszabályzat módosítása

Három évre nő a Gazdahitel maximális futamideje

Az Alapítvány a bábolnai és a kaposvári kiállításokon

Változások a Mezőgazdasági és Vidékfejlesztési Hivatalban

Komplex vállalati technológiafejlesztés támogatása az Új Széchenyi Terv céljaival összhangban (GOP)

Komplex technológiafejlesztési beruházások támogatása a leghátrányosabb helyzetű kistérségekben (GOP)

Illetékmentessé válik a gazdaságátadás

- innovációs, adaptációs képességének erősítéséhez;
- hozzáadott értékének növeléséhez;
- környezetvédelmi, energia- és anyagtakarékossági megvalósításához; céljai
- piacra jutásához.

Külön kiemelésre érdemes, hogy a GOP-2.1.2 jelű konstrukcióra nagyvállalatok is pályázhatnak. A támogatás mértéke az elszámolható költségek 50 százaléka lehet. Az elnyerhető támogatási összeg minimum 20, legfeljebb 500 millió forint. A pályázatok benyújtására 2010. december 31-ig van lehetőség.

Agrárpolitika

Illetékmentessé válik a gazdaságátadás

A Vidékfejlesztési Minisztérium még a nyár elején kezdeményezte az illetéktörvény módosítását, hogy az agrártermelésben érdekelt, egymást követő nemzedékek kapcsolata erősebbé váljon, s biztosított legyen a családon belüli gazdálkodás folytonossága, stabilitása. Ennek eredményeként az illetékszabályok most módosultak.

Ezután mentesül az ajándékozási illeték alól - a mezőgazdasági termelők gazdaságátadási támogatásának igénybevétele érdekében - a közeli hozzátartozóval megkötött szerződésben a termőföld, a tanya, és a mezőgazdasági termelőtevékenységhez szükséges művelés alól kivett terület, építmény (magtár, istálló stb.), valamint ingó vagyon (mezőgazdasági berendezés,

felszerelés, gép, állatállomány, készlet stb.) ajándékozása, illetve vagyoni értékű jog ingyenes átengedése. Hasonlóképpen mentesül a visszterhes vagyonátruházási illeték alól a közeli hozzátartozóval megkötött szerződésben a termőföld, a tanya, és a mezőgazdasági termelőtevékenységhez szükséges művelés alól kivett terület, építmény (magtár, istálló stb.), valamint ingó vagyon - ide értve a gépjárművet és a pótkocsit is - tulajdonának, illetve vagyoni értékű jognak a megszerzése.

Az illetékszabályok módosítása elősegíti, hogy a tradicionálisan mezőgazdasági tevékenységből élő családokban többlettelep viselése nélkül – s ne csak öröklés jogcímén - átadható legyen minden vagyontárgy és eszköz, amely a mezőgazdasági tevékenység folytatásához szükséges. A törvény összhangban áll az európai vidék- és agrárpolitikával, amelynek alapjait az egyéni és családi gazdaságok adják.

További információkért látogassa meg weboldalunkat, vagy keressen meg bennünket a lenti elérhetőségek bármelyikén.

Kezesség

Zöld szám: 80 203 760; Fax: 36 1 474 5075
E-mail: office@avhga.hu

Tanácsadás

Kék szám: 40 200 770; Fax: 36 1 373 9455
E-mail: tanacsadas@avhakft.hu
www.avhga.hu